

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES

- 14142** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 30 de mayo de 1996, de la Secretaría de Estado para la Cooperación Internacional y para Iberoamérica, por la que se declara finalizado el concurso convocado en fecha 9 de febrero de 1996, para la provisión de puestos vacantes en la Agencia Española de Cooperación Internacional.*

Advertido error en la mencionada Resolución publicada en el «Boletín Oficial del Estado», número 135, de 4 de junio de 1996, se procede a continuación a su rectificación: Donde dice: «El Secretario general de Cooperación Internacional y para Iberoamérica, Fernando Villalonga Campos», debe decir: «El Secretario de Estado para la Cooperación Internacional y para Iberoamérica, Fernando Villalonga Campos».

MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y CULTURA

- 14143** *RESOLUCIÓN de 12 de junio de 1996, de la Dirección General de Personal y Servicios, por la que se corrige la de 21 de mayo de 1996, por la que se elevaban a definitivas las listas provisionales de admitidos y excluidos a los procedimientos selectivos convocados por Orden de 28 de febrero de 1996.*

Por Resolución de 21 de mayo de 1996 se elevan a definitivas las listas provisionales de admitidos y excluidos a los procedimientos selectivos convocados por Orden de 28 de febrero de 1996 para ingreso y accesos al Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria y procedimiento para la adquisición de nuevas especialidades por funcionamiento del mencionado Cuerpo.

Padecidos errores y omisiones en las citadas listas definitivas, esta Dirección General ha dispuesto su modificación en el siguiente sentido:

Primero.—Publicar, según anexo I a esta Resolución, las nuevas altas de participantes admitidos que no figuraban como tales en las mencionadas listas definitivas.

Segundo.—Publicar, según anexo II a esta Resolución, las modificaciones y correcciones de errores detectados en las precitadas listas definitivas.

Tercero.—Contra la presente Resolución, los interesados podrán interponer recurso contencioso-administrativo, previa comunicación al órgano que dictó el acto, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 107 y 110 de la Ley de Régimen

Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común de 26 de noviembre de 1992.

Madrid, 12 de junio de 1996.—La Directora general, Carmen González Fernández.

Ilmo. Sr. Subdirector general de Gestión de Profesorado de Educación Secundaria, de Formación Profesional y de Régimen Especial.

ANEXO I

NUEVAS ALTAS

Apellidos y nombre	D.N.I.	Acc
Comunidad Autónoma de Aragón		
<i>Provincia: Huesca</i>		
<i>Especialidad: 001 Filosofía</i>		
Castellvi Paterna, Ana María	39.869.669	1
Rodríguez Bienvenido, José Luis	5.275.848	1
Comunidad Autónoma de Asturias		
<i>Especialidad: 116 Procesos en la Industria Alimentaria</i>		
González García, Juan A.	11.395.268	1
<i>Especialidad: 124 Sistemas Electrónicos</i>		
Sainz Cuevas, José E.	13.130.146	1
<i>Especialidad: 018 Psicología y Pedagogía</i>		
Ibáñez Pascual, Valentín	11.405.459	1
Sánchez Domínguez, María del Carmen ...	43.430.044	1
<i>Especialidad: 110 Organización y Gestión Comercial</i>		
Álvarez Fernández, Milagros	30.624.741	1
Comunidad Autónoma de Castilla y León		
<i>Provincia: Burgos</i>		
<i>Especialidad: 006 Matemáticas</i>		
Estévez García, Joaquín	72.648.507	3
<i>Especialidad: 018 Psicología y Pedagogía</i>		
García Mayo, María Amor	9.253.261	3
González Clavero, María Margarita	7.858.394	1
Luis Matey, Jesús	3.419.244	3

Apellidos y nombre	D.N.I.	Acc	Apellidos y nombre	D.N.I.	Acc
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha			Comunidad Autónoma de Madrid		
<i>Provincia: Albacete</i>			<i>Subdirección Territorial: Madrid-Centro</i>		
Especialidad: 018 Psicología y Pedagogía			Especialidad: 018 Psicología y Pedagogía		
Benlloch Dualde, Isabel	22.537.750	1	Díaz-Toledo Mata, Soroya	52.123.954	1
Rebato Esteban, María Francisca	50.047.905	1	<i>Subdirección Territorial: Madrid-Oeste</i>		
Especialidad: 008 Biología y Geología			Especialidad: 006 Matemáticas		
Llopis Moreno, Salvador	20.421.387	1	Gutiérrez González, Cristina	18.963.515	1
Especialidad: 011 Inglés			Olivares Mena, Encarnación	4.545.983	3
Nieto Leal, María Josefa	74.508.636	1	<i>Subdirección Territorial: Madrid-Este</i>		
Especialidad: 018 Psicología y Pedagogía			Especialidad: 008 Biología y Geología		
Fernández Valdivieso, María del Carmen ..	32.648.275	1	Pastor Sampedro, Antonio	11.935.679	1
<i>Provincia: Ciudad Real</i>			Dorda Zugazagoitia, Guillermo José	17.722.482	1
Especialidad: 017 Educación Física			Comunidad Autónoma de Melilla		
Coque Hernández, José Ignacio	12.371.183	1	Especialidad: 011 Inglés		
García Martínez, Mónica	9.794.087	1	Baver Cid, Miguel	9.401.482	1
Ruiz Martínez, Alfonso	27.430.713	1	Comunidad Autónoma de Murcia		
Senabre Bernal, Jorge	50.837.861	1	Especialidad: 005 Geografía e Historia		
Especialidad: 019 Tecnología			Andreu Soler, María José	22.544.942	1
Arriero Moreno, Víctor Manuel	4.183.631	1	López López, Armando	77.512.573	1
Escobar Solís, Alejandro	5.910.264	1	López del Moral López de Ochoa, Eduardo ..	5.407.293	1
Palomares Ramírez, Gregorio	26.218.883	2	Devesa Ivorra, María Mercedes	25.122.904	2
Especialidad: 108 Intervención Sociocomunitaria			Especialidad: 006 Matemáticas		
Barrientos Fernández, M. Monserrat T.	9.303.661	1	Llorca Seilés, María Isabel	21.438.992	1
Soria Hernández, Faustino	7.865.320	1	Especialidad: 009 Dibujo		
Tienda Alguacil, Rafael	80.128.738	1	Obregón Ortiz, María Jesús	31.266.153	1
<i>Provincia: Cuenca</i>			Ros Pérez, María Ángeles	22.995.011	1
Especialidad: 001 Filosofía			Especialidad: 016 Música		
Galindo Martínez, José Miguel	22.981.094	1	Morant Navasquillo, Remigio	19.856.699	1
Especialidad: 004 Lengua Castellana y Literatura			Especialidad: 018 Psicología y Pedagogía		
Fernández Vega, Ana María	7.484.484	1	Bernal Cabrerizo, Lourdes	17.434.195	1
Riquelme Ortiz, Andrés	29.060.821	1	Martínez Fernández, Salvador	74.428.560	3
Comunidad Autónoma de Extremadura			Especialidad: 019 Tecnología		
<i>Provincia: Badajoz</i>			Romero Pérez, José	74.343.752	2
Especialidad: 017 Educación Física			Especialidad: 101 Administración de Empresas		
Hernández Bello, Javier	9.328.255	1	Martínez León, Inocencia María	22.985.630	1
Comunidad Autónoma de La Rioja			Especialidad: 105 Formación y Orientación Laboral		
Especialidad: 018 Psicología y Pedagogía			Pérez Montes, Manuel José	34.040.521	1
Moreno Mejía, Rocio	10.828.315	1			

Apellidos y nombre	D.N.I.	Acc
Especialidad: 108 Intervención Sociocomunitaria		
Coronado Martínez, José Luis	4.591.836	1
González Molina, Alfredo	4.584.375	1
Especialidad: 111 Organización y Procesos de Mantenimiento de Vehículos		
Fernández Pérez, Ana María	34.785.640	—

ANEXO II**Modificaciones y correcciones de errores**

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CASTILLA Y LEÓN

Provincia de Soria

Doña María Elena de la Riva Ubría. Documento nacional de identidad: 9.753.914. Donde dice: «Forma de acceso 5», debe decir: «Forma de acceso 1».

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CASTILLA-LA MANCHA

Provincia de Albacete

Doña M.^a Ángeles Martínez González. Documento nacional de identidad: 23.243.024. Donde dice: «M.^a Ángeles Martínez Martínez»; debe decir: «M.^a Ángeles Martínez González».

Provincia de Ciudad Real

Don Gregorio Palomares Ramírez. Documento nacional de identidad: 26.218.883. Donde dice: «Forma de acceso 1», debe decir: «Forma de acceso 2».

Provincia de Cuenca

Doña Patricia J. Bourroux. Documento nacional de identidad: 615.593. Donde dice: «Especialidad Francés», debe decir: «Especialidad Francés y Lengua Castellana y Literatura».

Doña Ana María Donas Calderón. Documento nacional de identidad: 70.646.976. Donde dice: «Documento nacional de identidad: 70.646.976, especialidad Filosofía, acceso 1», debe decir: «Documento nacional de identidad: 70.646.976, especialidad Filosofía, Lengua Castellana y Literatura, acceso 1».

Doña Soledad Urda de la Osa. Documento nacional de identidad: 8.945.885. Donde dice: «Especialidad Filosofía, acceso 1», debe decir: «Especialidad Lengua Castellana y Literatura, acceso 1».

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Subdirección Territorial Madrid-Oeste

Doña Lucía Paloma Burillo Martínez. Documento nacional de identidad: 1.497.068. Donde dice: «Forma de acceso 1», debe decir: «Forma de acceso 3».

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE MURCIA

Doña Isabel Marín González. Documento nacional de identidad: 74.433.643. Donde dice: «Forma de acceso 1», debe decir: «Forma de acceso 3».

Doña Joaquina Simón Martínez. Documento nacional de identidad: 74.299.493. Donde dice: «Documento nacional de identidad: 74.294.493», debe decir: «Documento nacional de identidad: 74.299.493».

Don Salustiano Jesús López Brando. Documento nacional de identidad: 29.059.250. Donde dice: «Forma de acceso 1», debe decir: «Forma de acceso 2».

Don Pedro Martínez Bragado. Documento nacional de identidad: 9.264.981. Donde dice: «Forma de acceso 1», debe decir: «Forma de acceso 2».

Doña M.^a Teresa García Berna. Documento nacional de identidad: 74.188.985. Donde dice: «Documento nacional de identidad: 7.188.985», debe decir: «Documento nacional de identidad: 74.188.985».

Don Juan Manuel Nicolás López. Documento nacional de identidad: 29.062.912. Donde dice: «Documento nacional de identidad: 2.906.29», debe decir: «Documento nacional de identidad: 29.062.912».

Doña M.^a Magdalena Garcés Mengual. Documento nacional de identidad: 28.988.953. Donde dice: «Especialidad Dibujo, acceso 1», debe decir: «Especialidad Intervención Sociocomunitaria, acceso 1».

MINISTERIO DE TRABAJO Y ASUNTOS SOCIALES

14144 ORDEN de 5 de junio de 1996 por la que se modifica la estructura de los ejercicios y contenido del programa correspondientes a las pruebas selectivas para el ingreso en el Cuerpo de Intervención y Contabilidad de la Administración de la Seguridad Social, a partir de la oferta de empleo público de 1997.

El Real Decreto 364/1995 de 10 de marzo («Boletín Oficial del Estado» de 10 de abril) por el que se aprueba el Reglamento General de Ingreso del Personal al Servicio de la Administración General del Estado y de Provisión de Puestos de Trabajo y Promoción Profesional de los Funcionarios Civiles de la Administración General del Estado, en su artículo 15, apartado 3, establece la posibilidad de que el departamento que convoque pruebas selectivas para el ingreso en alguno de los cuerpos adscritos al mismo, podrá aprobar, con informe favorable de la Dirección General de la Función Pública, las bases generales del proceso selectivo aplicable a sucesivas convocatorias.

En consecuencia, este Departamento Ministerial, obtenida la conformidad de la Dirección General de la Función Pública, ha tenido a bien disponer:

Primero.—Aprobar las bases generales que han de regir el sistema selectivo, pruebas a superar, programas y formas de calificación para el ingreso en el Cuerpo de Intervención y Contabilidad de la Administración de la Seguridad Social a partir de la convocatoria de 1997 y que se recogen en el anexo.

Segundo.—La modificación de las citadas bases generales se realizará por Orden de la Subsecretaría del Departamento, previo informe favorable de la Dirección General de la Función Pública.

Madrid, 5 de junio de 1996.—P. D. (Orden de 21 de mayo de 1996, «Boletín Oficial del Estado» del 27), el Subsecretario, Mariano Díaz Guerra.

ANEXO**Fases del proceso de selección y valoración****1. Proceso de selección**

El proceso de selección constará de las siguientes fases:

- Oposición.
- Curso selectivo.

- Oposición.

Las pruebas de oposición consistirán en la superación de los siguientes ejercicios, todos y cada uno de ellos eliminatorios, y en la realización opcional de una prueba complementaria. Los aspirantes a las plazas de promoción interna que pertenezcan al Cuerpo de Gestión de la Administración de la Seguridad Social